

22.06.2017 - 07:03 Uhr

EQS-News: Zur Rose Group AG lanciert IPO an der SIX Swiss Exchange und legt Preisspanne fest

EQS Group-News: Zur Rose Group AG / Schlagwort(e): Börsengang Zur Rose Group AG lanciert IPO an der SIX Swiss Exchange und legt Preisspanne fest
22.06.2017 / 07:00
Unter folgendem Link finden Sie eine Medienmitteilung über die Lancierung des Börsengangs der Zur Rose-Gruppe.
http://zurrosegroup.com/websites/zurrosegroup/German/2005/ipo.html
Ende der Medienmitteilung
Sprache: Deutsch
Unternehmen: Zur Rose Group AG
Walzmühlestrasse 60
8500 Frauenfeld
Schweiz
Telefon: +41 52 724 08 14
Internet: www.zurrosegroup.com
ISIN: CH0199729366, CH0042615283
Börsen: SIX Swiss Exchange
Ende der Mitteilung EQS Group News-Service
585131 22.06.2017

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100004895/100803998}$ abgerufen werden. }$